

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

截至9月10日，收到省第十四环保督察转办件共计 219件（来电214件，来信4件）。已办结171件，正在办理48件。

9月10日，办结14件，现予以公开。

已办结14件案件属实的10件，不属实的4件。办理情况：责令整改14家。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
1	0901-114	开发区顾官屯镇顾官屯村，鲁西化工每天晚上一点排放刺鼻气味，半夜熏醒居民，严重影响周围群众生活。请调查处理。	高新区	噪声	针对投诉人反映问题地点是顾官屯镇顾官屯村，该村位于鲁西化工工业园区的南侧，高新区环保分局及顾官屯镇环保所工作人员针对鲁西化工园区靠近该村庄的全部项目进行了全方位的细致排查，从涉及排气源头出发，根据各项环评提到的无组织及有组织排放点位进行环保检测，同时针对投诉人提供的线索晚上一点排放刺鼻气味，委托检测公司凌晨2时对该鲁西化工周边进行了异味检测，根据国家（GB14554-93）标准不超标。（附件：衡水检字【2018】第0901号检测报告）	是	通过现场监测及检查，鲁西化工集团厂区周边确实存在异味问题，但通过监测数据显示在合理范围内。对此，高新区环保分局将严格督促该企业加大环保投入，杜绝“跑冒滴漏”。今后，我区将以这次环保督察为契机，进一步加大对企业的监管巡查力度，责成顾官屯镇政府、高新区环保分局继续加大对企业的日常监管，督促企业强化污染防治设施运行管理及维护，确保其达标排放，减少企业对周围环境的影响。	无
2	0902-125	东昌府区振兴路和新纺街交叉处西南角星光小区，最南边四家饭店，其中“张小生”包子排烟设备噪音大，影响居民生活。同时希望其它几家饭店排风口能否不冲着小区，请调查处理。	东昌府区	噪声	2018年9月2日，接到转办通知单后，执法支队东昌大队执法人员立即到现场进行核查处理。经查，“张小生包子”饭店只蒸包子，不产生油烟，因排风功率大，产生噪音；被举报的四家饭店排风口确实对着小区，情况属实。	是	接到督办通知后，执法支队执法人员立即到达现场进行核查、处理，经查，“张小生包子”饭店只蒸包子，不产生油烟，因排风功率大，产生噪音，要求其立即更换功率较小的排风扇，降低噪音，现已经于9月4日更换完毕。执法人员与举报人反映排风口冲着小区的几家饭店进行了沟通谈话，要求他们立即整改，目前这几家饭店已经将排风口接上排风管并加长，把排风口改在楼顶和屋顶，现已完成整改	无
3	0903-135	举报内容为：临清市青年办事处房村出厂村，村主任张某某在村西头开了一家轴承厂，无环评手续，噪音污染严重；另外在该村扶贫项目院内的养驴场里也有一家加工轴承的厂子，噪音污染严重。请调查处理。	临清市	噪声	张某某轴承加工点位于青年办事处房村村西，2018年6月20日，青年办事处网格员在巡查中发现该加工点，无环评手续且不具备办理手续条件，随即督促其自行拆除。6月30日，已将配电箱、淬火油等设备的主要部件拆除完毕，只剩两套炉壳。9月3日晚，检查人员到达张某某轴承加工处，该加工处现场仅有两套淬火炉壳，现场未发现与淬火炉配套的配电箱、淬火油等，已无工业用电，无法生产。截止9月7日，厂家专业人员已将两套炉壳拆除。养驴场注册名为临清市易炜养殖有限公司，法定代表人是村主任张某某，该养驴场成立于2016年，有敞开式养驴棚8个，无其他工业厂房等建筑物。该厂东北侧集中堆放9台磨床，未接电，无生产迹象。经查，系村民胡某某所有（2018年8月7日，临清市环境保护局联合青年办事处在摸排无环评手续加工厂的行动中查出房村村胡某某轴承加工处，9台磨床无环评手续生产，随即督促其自行拆除设备，拆除的9台磨床放在公路两边，为避免丢失损坏，于8月20日集中堆放于该养驴场内。8月7日查处现场照片附后）。举报人反映的两处轴承加工点，一处仅侧固定在地下的两套淬火炉壳和一处仅集中堆放了9台磨床，现场调查时均无生产能力，未发现举报件中反应的噪音污染问题。	是	下一步，我市将加大巡查力度，杜绝这两处加工点“死灰复燃”并继续排查其他无环评手续企业，发现一起，查处一起。	无
4	0904-145	东昌府区水丽城东区5#楼下“六号炖鸡土菜馆”，占道经营，油烟较大，影响小区居民正常生活。	东昌府区	油烟	2018年9月4日，接到转办通知单后，执法支队金鼎大队执法人员立即到现场进行核查处理。经查，“六号炖鸡土菜馆”在经营中确实存在占道现象，油烟净化设备因清理不及时而产生油烟较大，该店于2017年已安装油烟设备。	是	接到督办通知后，执法支队金鼎大队新区中队第七分队执法人员立即与六号炖鸡土菜馆负责人进行了沟通谈话，下达责令整改通知书，占道经营已整改完毕。针对油烟大问题，责令饭店立即清洗油烟净化设备，确保正常使用，降低油烟排放。目前，油烟净化设备已清洗完毕，正常运行使用，油烟排放得到有效控制。	无
5	0904-148	东昌府区东昌西路中通时代豪园二期附近，民主幼儿园厨房及酱子料理油烟，味道较大，影响居民生活。	东昌府区	油烟	经查，酱子料理已停业。民主幼儿园位于东昌西路与汇金街路口东北角，前期按照大气污染防治的指示精神和餐饮业治理的要求，该幼儿园已经安装了油烟净化设备，设备运转正常，因使用不规范致使油烟增大，情况属实。	是	2018年9月4日，接到转办通知单后，执法支队东昌大队、直属大队执法人员立即到现场进行核查处理。经查，酱子料理已停业；执法人员对民主幼儿园餐厅现场调查，该餐厅安装了油烟净化设备，幼儿园只提供午餐，工作过程中油烟净化器使用不规范。执法人员立即下达了责令改正通知书，鉴于现实情况，直属大队执法人员要求民主幼儿园正常使用油烟净化设备，同时立即安装油烟在线监测设备，待主城区200台安装完毕（目前已安装170余台），统一调试检测得出结果，如果油烟检测超标，责成该饭店停业整顿，更新油烟净化设备并长期跟踪管理。目前，民主幼儿园餐厅油烟净化设备使用正常，2018年9月8日，民主幼儿园餐厅已经安装油烟在线检测设备。	无
6	0904-149	举报内容为：临清市潘庄镇潘南村，李某某、陈某某家中使用淬火炉从事铁制品生产，无环保手续，废气刺鼻，油烟较大，影响居民生活。请调查处理。	聊城市临清市	大气	经核查，举报人反映的李某某、陈某某淬火炉轴承加工处名为临清市天硕轴承有限公司，位于临清市潘庄镇潘南村，法定代表人李某某（2017年去世，户口已注销），现场负责人为其遗孀陈某某。2018年5月27日，临清市潘庄镇政府环保工作人员在巡查中发现，临清市天硕轴承有限公司无环评手续且不具备办理各项手续条件，随即督促该加工点自行拆除。6月20日，已拆除完毕，不具备生产能力。9月4日，现场调查时，该企业无生产设备、原料及产品，无工业用电设备。因有居民居住，保留两相电，调阅该户用电记录，证明无生产活动（6至8月份平均用电量400度/月，3至5月份平均用电量50000度/月）。同时执法人员对潘庄镇潘南村进行全面细致排查，未发现其它无环评手续的淬火炉企业，不存在举报件中反映的废气刺鼻，油烟较大的现象。	否		
7	0904-158	东阿县大秦村北大秦玻璃厂院内北侧烧木炭，废气刺鼻，影响居民生活。请调查处理。	东阿	大气	接到转办通知单后，我县立即组织东阿县环境保护局环境执法人员及铜城街道办事处相关工作人员等赶赴大秦玻璃厂进行调查处理，在玻璃厂院内北侧发现举报人反映的污染企业，该企业并未焚烧木炭，而是从事木炭筛选经营。现场检查时，该木炭筛选点未生产，但存在生产痕迹，现场存有杂木炭8吨左右，铁筛子一个，该木炭筛选点露天作业且未取得任何营业执照、立项及环评等手续。东阿县环保局立即报请县政府予以关停取缔，至9月7日18时对该木炭筛选点已完成彻底地清理取缔，不存在再生产可能。	是	我县已于2018年9月7日18时完成对该木炭筛选点的彻底清理取缔，不存在再生产可能。	无
8	0905-167	东阿县铜城街道王庙子村西头，有一家具厂，每天喷漆，气味和扬尘污染严重。请调查处理	东阿县	大气、扬尘	接到转办通知单后，我县立即组织东阿县环境保护局环境执法人员及铜城街道办事处相关工作人员等到达现场进行调查处理。经现场调查核实，举报人反映的家具厂为王庙子村井氏木工楼梯作坊，在第十批0829-77号督察信访件中已反映过该作坊。在当时的第十批0829-77号信访件的调查中，该作坊无喷漆工艺，但截板锯、刨刨机、压刨机、成型打磨床未安装粉尘收集设施，粉尘直接无组织排放。接到第十批0829-77号信访件后于9月2日16时我县已完成对该作坊的彻底拆除，该污染作坊已不存在。	否		

9	0905-173	东阿县桐城镇工业园区105国道路西有家塑料厂，每天夜间生产，产生刺鼻气味。请调查处理。	东阿县	大气、扬尘	接到转办通知单后，我县立即组织东阿县环境保护局环境执法人员及桐城街道办事处相关工作人员等进行调查处理。 2018年9月5日晚，东阿县环境保护局执法人员联合桐城街道办事处工作人员沿105国道路西进行排查，未发现有塑料厂，也没有闻到刺鼻气味；随后我县执法人员又排查了105国道东侧，在105国道东侧仅有一家名为山东东阿长吉磨板有限责任公司企业，该企业生产钢球磨板、硬磨砂轮等制品，生产工艺不涉及塑料，未发现有举报人反映的塑料厂。 2018年9月6日白天及夜间，东阿县环境保护局执法人员联合桐城街道办事处工作人员又先后两次对105国道两侧详细排查（长度约7公里），均未发现举报人所反映的塑料厂，亦未闻到异常气味。	否		
10	0905-175	东昌府区振兴路与新纺街交叉口西南角，有一王家老豆腐饭店，每天将油烟排放到星光小区内，影响居民生活。请调查处理	东昌府区	油烟	2018年9月5日，接到转办通知单后，执法支队东昌大队执法人员立即到现场进行核查处理。经查，王家老豆腐饭店只卖豆腐脑，不炒菜，不产生油烟，排风口确实向小区内，情况属实。	是	接到督办通知后，执法支队执法人员立即到达现场，与王家老豆腐饭店负责人谈话，下达了责令改正通知书，责令其对排风口立即整改。目前，王家老豆腐饭店对排风口已经整改完毕，排风口连接了管道，出口已经移到楼顶，排风口已向小区。	无
11	0905-177	东昌府区振兴西路与向阳路交叉口北面、月亮湾小区A区向南15米左右，有家海苑小海鲜，油烟、噪声污染严重。请调查处理。	东昌府区	油烟、噪声	经查，月亮湾小区A区向南15米左右海苑小海鲜饭店已于2017年安装油烟净化设备，因净化设备损毁，维修不及时影响了排烟功能，使排烟增大；因风机老化使噪音增大，情况属实。	是	2018年9月5日接到督办通知后，执法支队东昌大队执法人员立即到达现场，与海苑小海鲜饭店负责人约谈，并下达限期整改通知书，目前该店已经更换新的油烟净化设备和风机，油烟排放和噪音得到了有效控制。	无
12	0906-180	阳谷县大布乡土山寺村，村中部有二、三个棚养猪，味道刺鼻，影响居民生活，当检查时，就将猪转移至临近村（约1里地）宁全村。请调查处理。	阳谷	大气	2018年9月7日接省环保督查第十八批180号转办件，大布乡党委政府及时进行了现场核实，转办件中反映的村中部养猪棚，养殖户为朱先纪，2017年4月12日，省环保督察信访件，反映土山寺村中部有养猪场，有异味，影响群众生活，乡党委政府督促管理区、村委会，对养殖户说明环保形势，做工作，责令养殖户3日内将养殖的猪全部处理完毕，至2017年4月15日，养殖户按照要求完成处理。之后，乡党委政府督促村委会加强监管，截止至2018年9月7日，该养猪场已长时间未进行养殖，现场未发现刺鼻气味，该养猪场属于控养区，现内部养殖设施已经拆除，仅保留棚架结构，准备进行蘑菇种植。	否		
13	0906-182	东昌府区华能热电厂东，顾庄村向北的公路（约二公里长），道路扬尘很大，路东有侯府小学，影响孩子健康。请调查处理。	东昌府区	扬尘	经查，该路段长3.3公里，宽16米，南部0.7公里属于古楼辖区，北部2.6公里分属闫寺和嘉明，1998年聊城高管处修建此路，2002年因高速路上下道口迁移，此路段废弃。后根据城市规划，规划名为撮城路，属市政道路。经查，此路段废弃后，逐步成为华能电厂东门运煤路、嘉明中石化3万吨储油库、海昌货运、鲁西煤炭集散基地等企业货物运输主要道路，车辆重载通行，年久失修，道路破损严重。	是	为方便群众出行，闫寺街道办事处曾出资分别于2015年6月、2016年11月，对2公里路面用碎石料进行了两次修整，其后进行了洒水降尘。后因重型货车密集通行，再次造成了路面损坏，形成了扬尘。 下一步，我区将向上级领导部门积极争取将该路段列入公路修建计划，协调交警部门对违法超载货车进行严厉打击、查处，同时由闫寺街道办事处加派清洁人员和洒水车辆，对路面进行保洁，确保正常通行，解决扬尘污染。	无
14	0907-208	东昌府区向阳路与兴华路交叉口乐园小区里面，有一摆地摊卖烧烤的，噪声污染严重。请调查处理。	东昌府区	噪声	经查，该无证烧烤点经营者是许某某，系在乐园小区内流动经营的摊贩，使用的炉具是环保一体炉。	是	在接到转办单后，古楼街道办事处执法中队联合区城管办立即赶赴现场对该摊点进行治理整顿，要求经营者立即停止营业，搬离相关物品，不允许在居民小区内继续经营。目前，该经营者已将全部用具搬离。 下一步古楼街道办事处工作人员及网格员将加大对该小区的巡查力度，防止类似情况再次发生。	无

